
GUIDELIGHT (NL)
ontwerp: Floris Schoonderbeek

Gefeliciteerd met uw Weltevree Guidelight!

De Guidelight is een flexibele lichtbron die onderweg dienstdoet als zaklamp 
en die zich eenmaal op de eindbestemming ontpopt als sfeervolle verlichting. 
Elke onverwachte plek wordt met de Guidelight jouw thuis.
In deze handleiding vind u ondersteunende technische- en 
gebruiksinformatie. Enjoy!

Meer weten over Weltevree? Kijk op www.weltevree.nl
 
Gebruiksaanwijzing:
De Guidelight is uniek in zijn gebruik en heeft drie functies; sfeerlicht, werklicht en 
zaklamp. De Guidelight is voorzien van een dimbare LED-lamp welke op te laden is 
via een (telefoon)lader met micro-USB-aansluiting.

1. Bediening en gebruik
• Draai de draaiknop naar rechts (“+” richting) om de Guidelight in te schakelen. 
Draai tegen de klok in (“-” richting) om uit te schakelen totdat er een ‘klik’ klinkt.
• De felheid van de Guidelight kan worden ingesteld met behulp van de draaiknop 
van 10% tot 100%. 
• Door de bol te draaien ten opzichte van de handgreep wordt de lichtstraal 
verplaatst en kun je de verschillende functies van de Guidelight inzetten. De bol 
kan 360° draaien.
• Sfeerlicht: plaats de Guidelight op een vlakke horizontale ondergrond of hang de 
Guidelight met het handvat aan een haak en draai de lichtstraal naar beneden de 
body in. U voelt een klik als deze positie is bereikt.
• Werklicht: plaats de Guidelight op een vlakke horizontale ondergrond of hang de 
Guidelight met het handvat aan een haak en draai de lichtstraal naar het werkvlak.
• Zaklamp: houd de Guidelight met een hand vast aan het handvat en richt de 
lichtstraal naar voren.

2. Opladen
• De Guidelight knippert 3 keer als de accu nog 10% energie heeft.
• De Guidelight wordt opgeladen via een micro-USB-aansluiting. Deze is 
toegankelijk door de zwarte rubberen dop aan de zijkant van de bol te openen. 
• Laad de Guidelight op door de adapter op de micro-USB-aansluiting van de 
Guidelight en het lichtnet aan te sluiten.
• Binnen 4 uur is een lege accu volledig opgeladen. 
• Laad de accu volledig op tijdens de eerste keer opladen. 
• Laad de accu niet op als de temperatuur lager is dan 0° Celsius. 
• Boven de micro-USB-aansluiting zit een accu-indicatorlampje. Het lampje 
knippert groen tijdens het opladen en brandt continu als de accu volledig is 
opgeladen. 
• Een volledig opgeladen accu kan energie leveren voor circa 10 uur bij hoogste 
intensiteit licht en 150 uur bij laagste intensiteit.

Waarom wordt alleen de USB-kabel meegeleverd?
Waarschijnlijk heeft u de geschikte Guidelight oplader al in huis. De Guidelight 
is namelijk oplaadbaar door middel van een lader met een micro-USB-stekker 
type B - de meest gebruikte aansluiting voor het opladen van mobiele telefoons, 
veel navigatiesystemen en camera’s. Heeft u er geen, dan kunt u de Guidelight 
opladen door middel van de bijgeleverde USB-kabel. Die kunt u verbinden met een 
apparaat met een standaard USB-aansluiting zoals uw computer en mogelijk uw 
auto of USB-adapter. Op deze manier kunt u de Guidelight op een maximaal aantal 
locaties opladen. Mocht u toch graag gebruik maken van een losse adapter, dan is 
deze verkrijgbaar bij uw lokale elektronicazaak.

3. Onderhoud
• Reinig zorgvuldig met een zachte vochtige doek. 
• Gebruik geen schoonmaakmiddelen die chemicaliën of alcohol bevatten. 
• Maak de Guidelight niet open.

4. EG Verklaring van Overeenstemming
Weltevree verklaart dat de draagbare en oplaadbare Guidelight 1.1 voldoet aan de 
volgende richtlijnen:
• Low Voltage Directive 2006/95/EG
• Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2004/108/EG
• Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EG
• Ecodesign Directive 2009/125/EC

5. Recycling
Dit product valt onder de WEEE-richtlijn en mag niet bij het huishoudelijk afval 
worden weggegooid. Raadpleeg uw plaatselijke autoriteiten inzake recycling voor 
informatie over inzamelpunten voor elektrische en elektronische afvalproducten.

6. Tips
• Als de Guidelight niet werkt, controleer of de lamp is opgeladen of controleer 
of de laadkabel juist is aangesloten. 
• Indien de schaaldelen van de bol loskomen na een val kunt u deze opnieuw in 
elkaar klikken rondom het binnenste deel. 
• Repareer de Guidelight niet zelf en vervang geen onderdelen.
• Neem contact op met uw dealer als u problemen ervaart. 

Waarschuwing:
• Gebruik alleen adapters die gecertificeerd zijn volgens IEC / EN60950-1 (5-6 V 
met max. 2,5 A). 
• Gebruik van adapters buiten genoemde specificaties kunnen onherstelbare 
schade aan de Guidelight veroorzaken en gevaarlijk zijn. 
• Stel de Guidelight niet bloot aan overmatige hitte. 
• Gebruik de Guidelight niet bij nat weer of andere natte omstandigheden. 
• Leun niet op de Guidelight en oefen geen druk uit op de Guidelight of het 
handvat.

GUIDELIGHT (EN)
design: Floris Schoonderbeek

Congratulations on your purchase of the Weltevree Guidelight!

The Guide Light is a flexible light source that serves as a flashlight on the move 
and can be transformed into an ambient light once you reach your destination. 
With the Guidelight, any unexpected place becomes your home.
In this guide you will find technical and user information. Enjoy!
 
Want to learn more about Weltevree ? Visit www.weltevree.nl

Usage:
The Guidelight is unique in its use and has three functions; ambient light, task 
light and flashlight. The Guidelight features a dimmable LED which can be 
charged via a (phone) charger with micro USB connector.
 
1. Operation and usage
• Turn the rotary knob to the right (“+” direction) to turn on the Guidelight. To 
turn off the Guidelight turn the knob counterclockwise (“-” direction) until you 
hear a ‘click’.
•The brightness of the Guidelight can be adjusted from 10% to 100% using the 
rotary knob.
• By rotating the ball in relation to the handle you can rotate the light beam of 
the Guidelight to use the various features. The ball can rotate 360°.
• Ambient light: place the Guidelight on a flat horizontal surface or hang the 
Guidelight with the handle on a hook. Turn the light beam down into the body. 
You will feel a click when this position is reached.
• Work Light: place the Guidelight on a flat horizontal surface or hang the Guide 
Light with the handle on a hook and turn the light beam to the work surface.
• Flashlight: hold the Guidelight with one hand by the handle and turn the light 
beam forward.
 
2. Charging
•The Guidelight flashes 3 times when the battery has only 10% of its energy left.
• The Guidelight is charged via a micro-USB connector. Opening the black 
rubber cap on the side of the ball accesses the micro-USB port.
• Connect the micro-USB connector of the adapter to the Micro-USB port of 
the Guidelight and connect the adapter to an AC power socket to charge the 
Guidelight.
• It takes 4 hours to fully recharge an empty battery.
• Charge the battery completely when charging it for the first time.
•Do not charge the battery when its temperature is below 0° Celsius.
•There is a battery indicator light above the micro-USB connector. The indicator 
light flashes green when charging and burns continuously when the battery is 
fully charged.
•A fully charged battery will supply energy for approximately 10 hours of light in 
full intensity and 150 hours of light when used at lowest intensity.

Why is only the USB-cable provided?
You probably already have the appropriate Guidelight charger: a charger with a 
micro-USB connector type B - the most common connecter for charging mobile 
phones, navigation systems and many cameras. If you don’t have one, you can 
charge the Guidelight with the supplied USB-cable, which you can connect to a 
device with a standard USB connection, such as your computer and potentially 
your car or USB power bank. This way you can charge the Guidelight at a 
maximum number of locations. Should you like to use a separate adapter, it is 
available at your local electronics store.

3. Maintenance
•Carefully clean with soft wet cloth.
•Do not use any cleaning products that contain chemicals or alcohol.
•Do not open the Guidelight.
 
4. EC Declaration of Conformity
 Weltevree declares that the portable and rechargeable Guidelight 1.1 complies 
with the following directives:
•  Low Voltage Directive 2006/95/EG
•  Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2004/108/EG
•  Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EG
•  Ecodesign Directive 2009/125/EC
 
5. Recycling
Recycling of this product is subject to the provisions of the WEEE Directive 
2002/96/ EC. Do not dispose of this product together with regular household 
waste. Consult your local waste disposal authorities for information on 
collection points for electrical and electronic products.
 
6. Tips
•When the Guidelight doesn’t work, please check if the lamp is charged or if the 
charging cable is well connected.
• When the two shells of the ball are separated, press them together until you 
hear a click.
• Never attempt to repair the Guidelight or replace components yourself.
• Please contact your dealer if you experience any problems.
 
Warning:
•Only use adapters that are recognized according to IEC/EN60950-1 (DC5-6V, 
max. 2,5A).
•Use of adapters outside stated specifications may cause irreparable damage 
to the Guidelight or environment and can be dangerous.
•Do not expose the Guidelight to excessive heat.
•Do not use the Guidelight outside in the rain or during other wet conditions. 
•Do not lean on the Guidelight or apply pressure to the Guidelight or the  handle.

GUIDELIGHT (DE)
Design: Floris Schoonderbeek

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Guidelight von Weltevree!

Sie liebt es mitgenommen zu werden zu jeder Art von Ziel. Das Produkt arbeitet 
unterwegs als Taschenlampe, und offenbart sich als Umgebungslicht, sobald 
Ihr Ziel erreicht ist. Jeder neue Ort, die Sie entdecken wird zum zu Hause dank 
der Guidelight.
 
Möchten Sie mehr über Weltevree erfahren? Besuchen Sie www.weltevree.nl
 
Verwendung:
Die Guidelight ist einzigartig in ihreren Anwendungsmöglichkeiten. Sie verfügt 
über drei Funktionen; Umgebungslicht, Arbeitslicht und Taschenlampe. Die 
Guidelight verfügt über eine dimmbare LED, welche über ein Ladegerät mit 
Micro-USB-Anschluss (Telfonladekabel) aufgeladen werden kann.
 
1. Betrieb und Nutzung
• Drehen Sie den Drehschalter nach rechts (Richtung “+”) um die Lampe
einzuschalten.
 Drehen Sie den Schalter gegen den Uhrzeigersinn (Richtung “-”) drehen, bis   
ein “Klick” erklingt, um die Lampe auszuschalten.
• Die Intensität des Lichts ist mittels des Drehschalters einstellbar
 von 10% bis 100%.
• Der Lichtstrahl der Guidelight kann durch drehen der Kugel geleitet werden 
und kann für verschiedenen Funktionen genutzt werden. Die Kugel kann um 
360° gedreht werden.
• Ambiente Licht: stellen Sie die Guidelight auf eine ebene horizontale 
Fläche oder hängen sie mit dem Henkel an einen Haken, und drehen Sie den 
Lichtstrahl nach unten in den Leuchtkörper.
 Sie werden ein Klicken spüren,  wenn diese Position erreicht ist.
• Work Light: stellen Sie die Guidelight auf eine ebenen horizontale Fläche 
oder mit hängen Sie diese mit dem Griff an einen Haken und drehen Sie den 
Lichtstrahl auf den Arbeitsplatz.
• Taschenlampe: Halten Sie die Guidelight mit einer Hand am Griff und drehen 
Sie den Lichtstrahl nach vorn in Ihre Blickrichtung.

2. Aufladen
• Die Guidelight wird durch 3 maliges Blinken anzeigen, wenn der Akku nur
noch 10% seiner Energie hat.
• Die Guidelight wird über einen Micro-USB-Anschluss aufgeladen. Es 
kann durch das Öffnen der schwarzen Gummikappe auf der Seite der Kugel 
zugegriffen werden
• Die Guidelight  könne Sie aufladen, indem Sie den Adapter in den Micro-USB-
Anschluss der Guidelight stecken und ans Stromnetz anschließen.
• Innerhalb von 4 Stunden ist ein leerer Akku vollständig geladen.
• Laden Sie  den Akku zum ersten Mal, achten Sie darauf das er vollständig 
geladen ist, bevor Sie die Leuchte verwenden..
• Laden Sie den Akku nicht wenn die Temperatur unter 0 ° Celsius ist.
• Über den Micro-USB-Anschluss ist ein Energieanzeige.
Das Licht blinkt grün, solange der Ladevorgang andauert; wenn der Akku 
vollständig geladen ist, leuchtet die Anzeige dauerhaft grün.
• Eine voll aufgeladene Batterie kann Energie für ca. 10 Stunden maximal bei 
der stärksten Lichtstärke bieten, und 150 Stunden bei geringsten Intensität.
 
Warum wird nur ein USB-Kabel geliefert?
Sie haben wahrscheinlich das entsprechende Ladegerät für die Guidelight  
bereits im Haus. Die Guidelight ist wieder aufladbar durch ein Ladegerät mit 
einem Micro-USB-Stecker Typ B - der häufigste Anschluss zum Aufladen von 
Mobiltelefonen, Navigationssysteme und viele Kameras.
Haben Sie das nicht, können Sie die Guidelight durch das mitgelieferte 
USB-Kabel aufladen, an einem beliebigen Gerät mit einem Standard-USB-
Anschluss zum aufladen anschließen, wie z.B. Ihrem Computer oder einem 
vorhandenen USB Anschluss in Ihrem Auto oder einer USB Power Bank. Auf 
diese Weise können Sie die Guidelight auf eine maximale Anzahl von Standorten 
wieder aufladen. Möchten Sie einen separaten Adapter nur für Ihre Guidlight 
verwenden , ist es bei Ihrem örtlichen Elektronikfachgeschäft erhältlich.
 
3. Wartung
• Sorgfältig mit einem weichen feuchten Tuch reinigen.
• Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, die Chemikalien oder Alkohol
enthalten.
• Öffnen Sie die Guidelight nicht.
 
4. EU Konformitätserklärung
 Weltevree erklärt, dass die tragbare und aufladbare Guidelight 1:1 in 
Übereinstimmung ist, mit den grundlegenden Anforderungen der folgende 
Richtlinien:
•  Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG
•  Elektromagnetische Verträglichkeit Richtlinie (EMV) 2004/108/EG
•  Restriction of Hazardous Substances Richtlinie (RoHS) 2011/65/EG
•  Ökodesign Richtlinie 2009/125/EC
 
5. Zusätzliche Informationen
Das Recycling dieses Produkts unterliegt den Bestimmungen der WEEE-
Richtlinie 2002/96 / EG. Entsorgen Sie die Leuchte nicht zusammen mit dem 
normalen Hausabfall. Bitten Sie Ihre örtlichen Entsorgungs-Behörde um 
Auskunft, über Sammelstellen für elektrische und elektronische Abfallprodukte.
 
6. Zusatz
• Wenn die Guidelight nicht funktioniert, überprüfen Sie bitte, ob die Lampe
aufgeladen ist und ob die Ladekabel ist gut verbunden sind.
• Wenn die beiden Schalen der Kugel sich einmal lösen sollten, drücken Sie   
diese wieder zusammen, bis ein Klicken zu hören ist.
• Bitte versuchen Sie niemals die Guidelight oder den Austausch von
Komponenten selbst zu reparieren
• Wenden Sie sich an Ihren Händler, im Falle das andere Probleme auftreten.
 
Warnhinweis:
• Verwenden Sie nur Adapter, die  nach IEC / EN60950-1 (DC5-6V, max. 2,5A) 
anerkannt sind.
• Verwendung von Adaptern außerhalb der angegebenen Spezifikationen 
können irreparable Schäden verursachen und die Guidelight sowie die Umwelt 
gefährden.
• Vermeiden Sie die Guidelight übermäßiger Hitze auszusetzen.
• Verwenden Sie die Guidelight nicht draußen im Regen oder unter
anderen nassen Bedingungen.
• Stützen Sie sich nicht auf die Guidelight und nichts lehnen Sie schweres
dagegen.



Model Model Modell:

Guidelight V1.1

Adapter Adapter Adapter:

Niet inbegrepen, gebruik enkel 

adapters erkend volgens: 

Not included, only use adapters 

recognized according:

Nicht im Preis enthalten, verwenden 

Sie nur Adapter anerkannt nach: 

IEC/EN60950-1

Laadkabel  Charging cable 

Ladekabel:

USB to Micro-USB 1.5 meter

Accu Battery Batterie:

Li-ion 3.7 V, 4400 mAh

Aansluiting  Connection 

Verbindung:

Micro-USB, type B

Lichtopbrengst  Light Source 

Lichtquelle:

3W CREE® XLamp® XT-E 

Lichtopbrengst  Light Output 

Lichtleistung:

140lm (420mA)

Kleurtemperatuur  Light Color 

Helle Farbe:

2600 - 2900K (warm white) 

Kleurnauwkeurigheid  

Color Accuracy  

Farbgenauigkeit: 

CRI > 70

Bediening Operation Betrieb:

Dimbare draaischakelaar

Dimmable rotary switch

Dimmbare Drehschalter

Beschermingsgraad

Ingress Protection

Ingress Protection:

IP42 (drupwaterdicht; protected 

against dripping water; geschützt 

gegen Tropfwasser)

Veiligheid Classificatie 

Safety Classification 

Sicherheitsklassifizierung:

Class III

Gebruikstemperatuur

Usage Temperature 

Gebrauch Temperatur:

 -10 till 40°C

(niet opladen onder 0°C;  

Do not charge below 0°C;

Laden Sie nicht unter 0 °C)

LED levensduur 

LED lifetime 

LED-Lebensdauer:

 50.000 hours

Warranty hours in controlled 

conditions LED (LED Components 

Cree® IES LM-80-2008 Testing 

Results)

50,000 Stunden

Garantie Stunden unter kontrollierten 

Bedingungen LED (LED-

Komponenten Cree®

IES LM-80-2008 Testergebnisse)

Materialen Materials Materialien:

ABS (bol / globe / Globus), 

LLDPE (basis / body / Körper), 

powder coated steel (handgreep / 

handle / Griff)

Kleurversies Colour versions 

Farbvarianten:

Version 1: Globe RAL 2002 (Red)

Version 2: Globe RAL 7033 

(Reedgreen)

Afmetingen Dimensions Maße:

Ø 12 x 38 cm

Gewicht Weight Gewicht:

 500 gr

TECHNISCHE SPECIFICATIES -
TECHNICAL SPECIFICATIONS -
TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

GARANTIE - WARRANTY - 
GARANTIE

Weltevree levert kwaliteit

Wanneer er iets mis is met uw product hebben wij een standaard 

garantie van 1 jaar.  Weltevree kan een aanspraak op garantie niet aanvaarden 

in geval van: Schade of defecten veroorzaakt door gebruik, bediening of 

behandeling van het product op een manier die in strijd is met normaal 

persoonlijk of huishoudelijk gebruik; reparaties of pogingen tot reparatie 

uitgevoerd door een ander dan Weltevree. 

Weltevree delivers quality

If you encounter something wrong with your product that is caused by a 

manufacturers defect, we have a standard 1-year warranty.  Weltevree cannot 

accept any claim on warranty in event of: Damage or defects caused by 

use, operation or treatment of the product is ways that are inconsistent with 

normal personal or domestic use; repairs or attempts to repair undertaken by 

any party other than Weltevree.

Weltevree liefert Qualität

Auf Fehler die bei Ihrem Produkt auftreten, die durch einen 

Produktionsmängel verursacht wurden, geben wir eine Standard-1-Jahres-

Garantie. Weltevree akzeptiert  keinen Anspruch auf Garantie im Fall von 

Schäden oder Mängel, die durch den Einsatz, Betrieb oder Behandlung 

des Produkts hervor gerufen wurden die mit dem normalen persönlichen 

oder häuslichen Gebrauch vereinbar sind; ebenso durch Reparaturen oder 

Versuche zur Reparatur von einer anderen Partei als Weltevree unternommen 

wurden.

Voorwaarden  -  Conditions - Bedingungen:

De klant kan geen beroep op de garantie doen indien de productgarantie niet 

is geactiveerd of een gebrek en/of schade aan het product het gevolg is van: 

The customer can not claim the warranty if the product warranty is not 

registered or a defect and / or damage to the product is the result of: 

Der Kunde kann nicht die Garantie geltend machen, wenn die Produktgarantie 

nicht registriert ist oder ein Defekt und / oder Schäden am Produkt, 

welche das Ergebnis sind von: 

 

a. Normale slijtage; normal wear and tear; normale Abnutzung;

b. Onjuist gebruik; misuse; Missbrauch;

c. Niet of onjuist uitgevoerd onderhoud; improper  maintenance; 

unsachgemäße Wartung;

d. Wijzigingen of reparaties door de klant of door onprofessionele derden; 

modifications or repairs by the customer or by third parties unprofessional;  

Änderungen oder Reparaturen durch den Kunden oder durch Dritte;

e. Schade veroorzaakt door brand, bliksem, overstromingen,  natuurrampen 

en ontploffingen; damage caused by fire, lightning, floods, natural disasters 

and explosions; Schäden, die durch Brand, Blitzschlag, Überschwemmungen, 

Naturkatastrophen und Explosionen entstanden sind;

f. Schade die het gevolg is van enig overheidsvoorschrift inzake de aard 

of de kwaliteit van de toegepaste materialen; damage resulting from any 

government regulation regarding the nature or quality of the materials used; 

von jeder staatlichen Regulierung in Bezug auf die Art oder die Qualität der 

verwendeten Materialien entstehen

Garantie - Warranty - Garantie

Registreer uw garantie online via: www.weltevree.nl/warranty

Register your warranty on our website: www.weltevree.nl/warranty

Registrieren Sie Ihre Garantie auf: www.weltevree.nl/warranty

Lees onze Algemene Voorwaarden op:

Please read our General Conditions at:  

Bitte lesen Sie unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen bei: 

www.weltevree.nl

Bedankt voor uw aankoop (NL) 
Thank you for your purchase (EN) 
Vielen Dank für Ihren Einkauf (DE)

Address:

Weltevree

Westervoortsedijk 73

6827 AV Arnhem

The Netherlands

+31 (0)26 4428334

info@weltevree.nl

weltevree.nl

- facebook.com/weltevree

- twitter.com/weltevree

- instagram.com/weltevree

- pinterest.com/weltevreeshop PRODUCT
MANUAL

GUIDELIGHT


